
 

 

Πάσχα στην Κάρπαθο 

Από Ηράκλειο 

 

Αναχώρηση 04 Μαΐου πρωί ακτοπλοϊκώς – Επιστροφή 10 Μαΐου νωρίς το πρωί 

Ημέρα 1η – Μεγάλο Σάββατο 04 Μαίου 

Αναχώρηση από το Λιμάνι του Ηρακλείου με τον συνοδό μας στις 06:15 και άφιξη στην 

Κάρπαθο στις 12.15. Επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο μας και μεταφερόμαστε στην Αμμοπή 

και στο εκλεκτό ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας και ελεύθερος χρόνος για 

ξεκούραση, βόλτα και μεσημεριανό φαγητό. Καιρού επιτρέποντος μπορούμε να κάνουμε 

και μια βουτιά στη Θάλασσα. Στις 07.30 θα ξεκινήσουμε με το λεωφορείο μας για την Σπηλιά 

του Αγίου Μηνά όπου θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας όπου θα μας περιμένει ένα νοστιμότατο αναστάσιμο δείπνο. 

Ημέρα 2η – Κυριακή της Λαμπρής 05 Μαίου 

Ξεκινάμε με καλό Καφέ και πρωινό στο ξενοδοχείο μας και απολαμβάνουμε μια 

καταπληκτική μέρα με πασχαλινό φαγητό, γλέντι και καλή Παρέα. 

Ημέρα 3η – Δευτέρα 06 Μαίου(Προαιρετική εκδρομή) 

Ξεκινάμε με καλό Καφέ και πρωινό από το ξενοδοχείο μας για μια Ιδανική εκδρομή να 

ανακαλύψουμε μερικά από τα χωριά της Καρπάθου, με τις παραδόσεις και την ιστορία τους 

που εξακολουθούν να ισχύουν. Ετοιμαστείτε για μια απρόσμενη εμπειρία σε ένα από τα 

τελευταία παρθένα νησιά του Αιγαίου. Θα σας οδηγήσουμε σε χωριά του νησιού όπως το 

Απέρι «το πλουσιότερο χωριό του νησιού», η παλιά πρωτεύουσα της Καρπάθου και είναι η 

έδρα του Αρχιεπισκόπου. Μια στάση στο Όθος «το ψηλότερο χωριό» των Δωδεκανήσων 

βρίσκεται στις πλαγιές του λόφου σε υψόμετρο 510 μέτρων προσφέροντας εκπληκτική θέα 

στη θάλασσα. Εκεί επισκέπτεσαι το λαογραφικό μουσείο ένα παραδοσιακό σπίτι και 

παίρνεις μια εντύπωση από την παλιά ζωή. Θα υπάρχει διάλειμμα για καφέ και δυνατότητα 

να δείτε και να αγοράσετε χειροποίητη ξύλινη χειροτεχνία. Συνεχίζουμε στο δυτικό τμήμα 

του νησιού. Μια στάση στον Λευκό, το μικρό χωριό δίπλα στη θάλασσα, όπου θα 

απολαύσετε το μεσημεριανό σας γεύμα. Επόμενος σταθμός μας θα είναι το χωριό Αρκάσα, 

το δεύτερο μεγαλύτερο χωριό της Καρπάθου. Σε κοντινή απόσταση, θα επισκεφθείτε τη 



Βασιλική της Αγίας Σοφίας του 5ου αιώνα, όπου δύο παρεκκλήσια βρίσκονται ανάμεσα σε 

θραύσματα ψηφιδωτών και κίονες, και σε μια αρχαία ακρόπολη κοντά στη χερσόνησο του 

Παλαιόκαστρου. Θα περάσουμε από το χωριό Μενετές με καταπληκτική θέα. Οι Μενετές 

είναι ένα χωριό χτισμένο αμφιθεατρικά στις πλαγιές του λόφου. Εκεί βρίσκεται 

κυριολεκτικά στην άκρη του γκρεμού η εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Η εκδρομή 

μας θα ολοκληρωθεί στην πρωτεύουσα της Καρπάθου Πηγάδια. 

Ημέρα 4η – Τρίτη 07 Μαίου 

Ξεκινάμε με καλό Καφέ και πρωινό από το ξενοδοχείο μας και φεύγουμε από το λιμάνι των 

Πηγαδίων, με σκάφος και ιστιοπλοΐα κατά μήκος της ανατολικής ακτογραμμής περνώντας 

τις υπέροχες παραλίες και απολαμβάνοντας το εντυπωσιακό τοπίο μέχρι να φτάσετε στο 

Διαφάνι όπου θα μας περιμένει το λεωφορείο για να μας μεταφέρει στο χωριό Όλυμπος. 

Ένα παραδοσιακό χωριό που βρίσκεται στο βόρειο τμήμα του νησιού, η εξαιρετική 

ομορφιά του βρίσκεται στις πλαγιές ενός βουνού. Το χωριό συνδυάζει ένα εξαιρετικό 

φυσικό περιβάλλον με μια πολύ ενδιαφέρουσα παράδοση. Απολαύστε τη μαγευτική θέα 

των σπιτιών με παστέλ χρώματα και επισκεφθείτε την εκκλησία 1000 ετών, ένα 

παραδοσιακό σπίτι, τον παραδοσιακό τσαγκάρη, τους ανεμόμυλους και ένα μουσείο, ενώ 

εξερευνάτε τον Όλυμπο θα δείτε γυναίκες να φορούν ακόμα τις παραδοσιακές στολές. Το 

ίδιο το χωριό είναι ένα ζωντανό μουσείο σαν να έχει σταματήσει ο χρόνος. Θα έχετε χρόνο 

να εξερευνήσετε μόνοι σας το χωριό, να γευτείτε σπεσιαλιτέ όπως μακαρούνες. Πριν 

επιστρέψετε στα Πηγάδια, θα έχετε την ευκαιρία και χρόνο να απολαύσετε την όμορφη 

παραλία Διαφάνι, που είναι το κύριο λιμάνι του Ολύμπου. Το βόρειο τμήμα (Διαφάνι & 

Σαρία) είναι μια Θαλάσσια Προστατευόμενη Περιοχή κατοικία της απειλούμενης φώκιας 

Μοναχός, όπου το γραφείο τους βρίσκεται κοντά στο λιμάνι. Θα έχετε τον χρόνο να πιείτε 

ένα φλιτζάνι καφέ σε μια από τις τοπικές ταβέρνες με θέα τη θάλασσα πριν την αναχώρησή 

μας. 

Χρόνο για βόλτα και μεσημεριανό, επιστροφή το απογευματάκι. 

Ημέρα 5η – Τετάρτη 08 Μαίου 

 

Ξεκινάμε με καλό Καφέ και πρωινό και απολαμβάνουμε την φύση και την υπέροχη θάλασσα 

της Καρπάθου. Η πρωτεύουσα είναι μόνο 7 χιλιόμετρα μακριά και ιδανική για βόλτα. 

Ημέρα 6η – Πέμπτη 09 Μαίου 

Ξεκινάμε με καλό Καφέ και πρωινό και στη συνέχεια ετοιμαζόμαστε για την επιστροφή. 

Αναχώρηση στις 22.05 από το λιμάνι της Καρπάθου και άφιξη νωρίς το πρωί της 

Παρασκευής στο Ηράκλειο 

 



Ώρες αναχωρήσεων από τα λιμάνια 

04/05/2024 από Ηράκλειο 06.15 

09/05/2024 από Κάρπαθος 22.05 

Σημειώσεις: 

1. Συμμετοχές με προκαταβολή 100€ ανά άτομο. Εξόφληση έως 20 Απριλίου. 

2. Απαραίτητα στοιχεία για κρατήσεις: ονοματεπώνυμα συμμετεχόντων όπως 

αναγράφονται στις ταυτότητες/διαβατήρια, φωτοαντίγραφα ταυτοτήτων ή 

διαβατηρίων, τηλέφωνα επικοινωνίας, e-mail. 

Περιλαμβάνονται 
3. ✅ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Κάρπαθος – Ηράκλειο με 

το Blue Star Chios 

4. ✅ Μεταφορές με μοντέρνα κλιματιζόμενα λεωφορεία βάσει προγράμματος. 

5. ✅ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό στο ξενοδοχείο 

Argo. 

6. ✅ Εκδρομή στην Όλυμπο στις 06 Μαίου. 

7. ✅ Αναστάσιμο Δείπνο και Πασχαλινό Γλέντι με εκλεκτούς μεζέδες. 

8. ✅ Έμπειροι συνοδοί του γραφείου μας! 

9. ✅ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια με Covid. 

10. ✅ Όλοι οι φόροι & Φ.Π.Α. 

Δεν Περιλαμβάνονται 

11. ❌ Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται. 

12. ❌ Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό( Εκδρομή στα παραδοσιακά 

χωριά με γεύμα) 

13. ❌  Προσωπικά έξοδα 

Τιμές 

Τιμή ανά ενήλικα σε δίκλινο    359 € 

Επιβάρυνση Μονόκλινου  +140 € 

 


